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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Solene
  Abertura:  02/02/2021 10:02
  Encerramento: 02/02/2021 10:02

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira da Costa
1° Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho
2° Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira
1º Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha
2° Secretário: Verª. Rosineide Maciel da Silva

Lista de Presença

Narrativa

 

                       Aos dois dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às 19h,
em sua sede, reuniram-se os vereadores em sessão Solene. Sob a Presidência do Ver.
Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Ver. Tereza Ap. Ribeiro Moreira Ortiz.
Verificada a presença dos seguintes vereadores: César Nogueira, Altair Cacho Filho,
José Roberto Pereira Rocha, Eduardo Pereira Nardon, Antonio Cauby Leite Ferreira,
Jakeline Domingues Ayala, Rosineide Maciel da Silva, Hans Muller Rios de Lima e
Andrea Insfran, constatou- se haver número legal, determinando o Sr, Presidente o
início dos trabalhos. Dando continuidade, o Sr. Presidente convidou a Prefeita Dra.
Clediane Areco Matzenbacher, para compor a Mesa de Autoridades.  Após o Sr.
Presidente deu as boas vindas a todos os vereadores, desejando um bom ano de
trabalho a todos . Logo fizeram uso da palavra os vereadores inscritos. A seguir
convidou a Sra. Prefeita, para fazer uso da palavra, que na ocasião, agradeceu o
convite para a cerimonia de abertura dos Trabalhos Legislativos e fez uma explanação
breve do seu plano de governo e convidou todos os vereadores, para junto com o
Executivo, trabalharem por nossa cidade. Finalizando a sessão solene, fez uso da
palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores, da Sra.
Prefeita e dos presentes.  Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr.
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Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente
Ata, que vai assinada pelos presentes.

Sala das Sessões em 02 de Fevereiro de 2021.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA 
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ 
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA 
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO 
 
VERª ANDREA INSFRAN
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA
 
VER. EDUARDO PEREIRA NARDON
 
VER. ANTONIO CUABY LEITE FERREIRA
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA
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